

Deliberazione 450

Adottata dal DIRETTORE GENERALE in data 0 1 MAR. 2018

OGGETTO: Rettifica delibera n. 388 del 21/02/2018 avente come oggetto la risoluzione del rapporto di lavoro a tempo indeterminato dal 01/06/2018 della sig.ra Zuddas Maria Pia.

Pubblicata all'Albo Pretorio dell'Azienda a partire da <u>0 1 MAR. 2018</u> per 15 giorni consecutivi e posta a disposizione per la consultazione

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

IL DIRETTORE GENERALE

Dott.ssa Graziella Pintus

Coadiuvato dal

Direttore Amministrativo Dott.ssa Laura Balata Direttore Sanitario Dott. Vinicio Atzeni

su proposta del Servizio Gestione e Sviluppo Risorse Umane:

ATTESO

che nella delibera **n. 388 del 21/02/2018**, avente come oggetto la risoluzione del rapporto di lavoro a tempo indeterminato dal 01/06/2018 della sig.ra Zuddas Maria Pia, è stata indicata una errata data di nascita della dipendente: **18/10/53** anziché **08/10/53**:

RITENUTO

di dover rettificare tale data di nascita

CON

il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario;

DELIBERA

Per le motivazioni espresse in premessa:

- Di rettificare la **delibera n. 388 del 21/02/2018** avente come oggetto la risoluzione del rapporto di lavoro a tempo indeterminato dal 01/06/2018 della sig.ra Zuddas Maria Pia unicamente per quanto riguarda la data di nascita della dipendente che è da intendersi **08/10/53** e non, come erroneamente indicato, 18/10/53.

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

Dott.ssa Laura Balata

IL DIRETTORE SANITARIO

Dott. Vinicio Atzeni

IL DIRETTORE GENERALE

Dott.ssa Graziella Pintus

S.G.S.R.U. - Direttore: Dott. Maurizio Calamida

Ass. Amm. G.M.